

---

---

## ERRATA

No artigo "Reificação, inteligência e medicalização: formas históricas e atuais de classificação na escola", com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2175-35392018012840>, publicado no periódico *Psicologia Escolar e Educacional* {online}, 2018, vol.22, n.1: pp.123-131, na página 123:

Onde se lia: "Henrique Romero Vasquez - Universidade Estadual do Rio de Janeiro"

Leia-se: "Henrique Romero Vasquez - Universidade Federal do Rio de Janeiro"

---

---